

起飞前,婚戒上18万元的钻石丢了

急得王女士想打开舱门去找;好在乘务长微信求助地面,失而复得

飞机舱门已经关闭,来自镇江的王女士突然发现,结婚戒指上价值18万元的钻石不见了!急得她当时就想下飞机去寻找。根据相关安全管理规定,这当然是不允许的。幸好,东航的乘务人员帮忙,在廊桥上找到了。2月9日,王女士的姐姐赶到南京禄口机场,领回了钻石。“可他们什么都不要,我只能做面锦旗送过去。”她打算今天就去送锦旗。说起失而复得的钻石,远在柬埔寨工作的王女士非常开心,原本,她以为肯定找不到了。

通讯员 青志信 现代快报记者 毛丽萍



价值18万元的钻石失而复得



王女士姐姐和姐夫(右)对乘务人员表示感谢 通讯员 供图

2月6日23:20,王女士登上东航江苏公司由南京飞往金边的MU2943航班。当飞机舱门关闭并被推离桥位时,她突然发现,手指钻戒上的一颗钻石不见了,这颗钻石价值18万元,当时她心急如焚,一边向乘务长路旸描述自己对丢失地点的猜测,一边向其讲述这颗钻石是自己的婚戒,还提出希望机组工作人员能打开舱门,想亲自去廊桥上寻找。“我觉得很可能是在廊桥上碰掉的。”王女士回忆说。

细心的路旸首先向王女士耐心解释了飞机运行的客舱安全管理规定,然后和乘务员周婷一起在她的座位周围仔仔细细地寻找了一遍,并及时向机长做了汇报,机长也很快通知地面工作人员去廊桥上查找了,都没有结果。此时的王女士更加心急上火。

就在飞机将要滑进跑道,随时有可能进入起飞阶段的时候,路旸突然想起,自己在地面曾遇见过随后的另一由南京飞往普吉岛航班的乘务长刘舒怡,而且估计该航班有可能与自己的航班停靠同一廊桥。于是路旸便赶紧利用转瞬即逝的时间给刘舒怡发了一条微信,请求她在廊桥上帮忙找一找。此时又是午夜,在这种光

线昏暗的条件下,找到一颗钻石并不容易。

功夫不负有心人,刘舒怡在两个小时之后的凌晨2:00,还真找到了这颗牵动人心的钻石,并立刻以微信方式回复了路旸。

7日黎明,王女士乘坐的航班降落在金边。机舱门打开了,路旸首先跑向候机厅有无线网络的位置,打开手机查看有无刘舒怡的信息。当看到“钻石找到,请放心!”几个字后,路旸高兴得立即将这一喜讯告诉了王女士。王女士当时真是喜出望外。

对此,王女士连忙掏出1000美元,表示要酬谢路旸等乘务员,被当场婉拒。接下来,王女士表明自己短时间内不能回国,便同路旸商定,留下了国内姐姐的电话,并约定好了日后与刘舒怡的交接方式。

2月9日,王女士的姐姐和姐夫,专程赶到东航江苏公司客舱服务部,满心欢喜地从乘务长路旸和刘舒怡的手中,代替妹妹领走了这颗价值18万元人民币的钻石,同时打通了远在柬埔寨的妹妹电话,告诉她钻石“完璧归赵”了。为了表达谢意,今天,王女士姐姐特意订制了一面锦旗送到东航。

妻子坚持要离婚 他冲动之下抽出尖刀……

后主动赔偿得到了妻子谅解,法院判了缓刑

因为不能忍受丈夫吴伟赌博败光家财,妻子周梅提出离婚。吴伟不愿意,还带着一把剔骨刀与妻子“谈判”,盛怒之下拿刀捅向妻子……事后,吴伟很后悔,还企图自杀,但最终被家人劝住并投案自首。近日,吴伟因故意伤害罪被六合区人民法院判处缓刑。

通讯员 陆研 实习生 陈楠 现代快报记者 马薇薇

妻子提离婚,他带刀来谈判

结婚十多年,吴伟与妻子周梅感情还算稳定,但自从吴伟染上赌瘾后,两人就经常吵架。为了孩子,周梅每次都忍了下来;直到2013年过年时,吴伟将家里仅有的两万元积蓄全输光。刚过完年,周梅就一声不吭地去苏州打工,那几个月,她一边打工一边考虑着今后日子该怎么过,终于在6月下旬下定决心:要与吴伟离婚。

当月周梅回到了娘家,“这样的日子我已经过够了,我想离婚。”周梅见到了亲人,忍不住哭

诉。劝和不劝离,家人都耐心劝说周梅,要多和丈夫沟通,能在一起过日子就不要分开。周梅的父母觉得有必要让女婿来一趟,把这个事解决好,于是立即打电话给吴伟。

得知妻子提出离婚,吴伟十分气愤。吴伟开着公司的一辆车往周梅娘家赶,在临出发前经过一个卖猪肉摊位时,他瞥见案板上有一把剔骨刀,就直接放入背包中,想着如果妻子坚持要离婚,他就拿出来“吓唬吓唬”对方。

答应“不离婚”他放下捅人的刀

2013年6月22日下午,吴伟与周梅终于见了面。亲耳听到妻子说出“离婚”二字,吴伟压住怒火,让她好好考虑考虑,自己则跑到屋外抽烟平复心情。等他再次回屋时,周梅的态度依旧不改。这一下,吴伟彻底被激怒了,他从包里抽出了尖刀,朝着周梅的背部狠狠捅了上去。

听到屋里传来周梅的惨叫,她的弟媳妇立刻冲了进来,死死抱住吴伟的腰,而周梅也想趁机夺下他手中的刀。但两个女人始终拗不过一个男人,气急败坏的吴伟举着刀对着周梅乱捅。据吴伟事后回忆,自己当时已经失去了理智,直到听周

梅说了一句“我不离婚了”,他才停止疯狂的举动。随后,周梅跌跌撞撞走向门口,倒在了血泊中,而此时吴伟发现,捅人的刀已经变了形,妻子也成了血人。他愣了一下,随后不顾其他人的阻拦,跳上车逃跑了。

在逃跑的路上,吴伟总算清醒过来,痛苦、害怕和伤心的情绪让他产生了自杀的念头。他在自己的手腕上划了一刀,随后打电话给母亲,说了捅伤妻子这事。得知情况后,他的家人和同事一边劝他不要做傻事,一边以最快速度找到了他。因为伤口不深,所以吴伟并无大碍。回到家后,在家人的劝说下,吴伟最终投案自首。

主动赔偿获得谅解,他被判缓刑

事发后,周梅被送往医院抢救。经检查,她身上有五处刀伤,伤口最深达到了五厘米。医生全力抢救,她总算从鬼门关闯了过来,但肺、肝和胃都遭到不同程度损伤,右肺下叶还进行了切除手术。经鉴定,她的伤情达到了重伤级别。

吴伟万分后悔,深深认识到了自己的错误,并赔偿了周梅4万元。周梅起初气不过,发誓要让吴伟得到重罚,不仅是因为丈夫捅伤了自己,而且还误会自己与他人有染,但冷静下来,觉得事情闹成这样,也跟自己没处理好夫妻关系有关,考虑吴伟曾身患重病,两人还

有个孩子,最终还是原谅了他,并向法院提交了一份谅解书。

按照公诉方的量刑建议,故意伤害他人身体,并致一人重伤,建议判处四到六年有期徒刑。法院经审理认为,此纠纷因夫妻矛盾而起,社会危害性小,而吴伟犯案后能自首,主动赔偿,并取得妻子谅解。而且从动机来看,吴伟是不希望与妻子离婚,想要通过伤害对方的方式达到这个目的。他的作案工具也是“偶然看到”,一时起意才临时携带的。综上,可以对他从轻和减轻处罚。法院一审以故意伤害罪,判处吴伟有期徒刑三年,缓刑三年。(文中人物系化名)

虚惊一场

装有重要合同的包在火车站被盗?

警方调查得知:是有人错拿了

快报讯(通讯员 马燕婷 记者 李绍富)“我正准备按包中驾驶证上的地址,把包寄过去,没想到你们来了,请你们帮忙跟他说声抱歉。”见到上门来取包的民警,小张一脸歉意。几天前,小张送朋友到南京南站乘车时,错拿了另一旅客装有重要合同的提包。

几天前,旅客陈先生和女友在南京南站一家餐厅吃饭时,他们把包都堆在了餐桌旁边后,就开始点菜吃饭了。等他们吃完饭离开时,才发现装有5000多元现

金以及价值数万元的相机和重要合同的包去了。怀疑包是被人偷了后,他们只好报警求助。

南京南站派出所接到报警后,立即安排民警调查。通过现场的监控显示,是邻座的一个年轻男子拿走了他们的包。经技术侦查,警方很快锁定了拿走陈先生提包的人身份,他是南京某大学的在校生小张,并顺利找到了小张。

见民警前来,小张终于松了一口气,称可以省掉数十元邮费了。原来,当天小张从南京南站回

来才知道错拿了别人的包。

小张把包带回家,打开一看里面有5000多元现金和驾驶证等物品后,就打算找时间按照驾驶证上的地址,把包给寄回去。正当他准备出门时,民警就找上门了。民警拿到包后,跟陈先生核实发现,包内物品一样不少。结合前期了解的情况,民警也认定小张是无意错拿了别人行李。

在把包交给民警时,小张请民警帮他向陈先生表示歉意。昨天下午,陈先生赶到南京南站,取回了丢失的提包。

原来如此

男子向老父亲要钱,竟是想买毒品

快报讯(通讯员 栖霞轩 记者 李绍富)毒瘾发作,游手好闲的李某竟向老父亲伸手要钱,还扬言不给就要动手。无奈之下,老父亲只好报警,希望以此能吓唬儿子。没料到,民警上门得知实情,将李某拘留。

2月8日下午,栖霞公安分局尧化门派出所接到居民老李报警,称他儿子没要到钱后,在家里大发脾气,还扬言要对家人动手,希望民警前去帮忙调解。

派出所民警立即赶往老李的家。见到民警,老李的儿子神色慌张,想要离开,被民警叫住。经询问民警得知,老李的儿子整天游手好闲、不务正业,经常跟一些社会闲散人员交往,钱不够花的时候就向父母要。当民警在批评教育老李的儿子时,发现他神色恍惚,怀疑他有吸毒的嫌疑。后经民警反复询问,老李承认他儿子吸毒。随后,民警把老李的儿子带到派出所检验,确定不久前,他吸过

毒。而据老李的儿子交代,今年28岁的他,4年前染上毒品后,就没能摆脱掉。前一天,他去朋友甘某家玩时,发现甘某和另一个朋友韦某正在家中吸食毒品,他就跟着一起吸了。

回到家后,因毒瘾发作,想自己花钱买一些,可身无分文,就只好向父亲要钱。没想到他父亲不但没给钱,还报了警。

目前,3人因吸毒,被警方拘留,案件正在进一步审查中。

法官点评 丈夫赔款算妻子“私人财产”

据了解,吴伟被判刑后,周梅并没有提出离婚。承办此案的法官表示,虽然吴伟和周梅目前是夫妻关系,但吴伟赔偿周梅的4万元属于周梅的“私人财产”,也就是说,一旦两人要离婚,这笔钱不算在夫妻财产内进行分割。